

Прокуратура ЗАТО г. Озерск разъясняет:



Банком России в ходе работы по выявлению на территории Российской Федерации признаков нелегальной деятельности на финансовом рынке по итогам мониторинга информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть Интернет) установлен проект Pegasus Ride LTD (PRL) 1, имеющий признаки финансовой пирамиды.

Проект привлекает денежные средства граждан под видом продвижения экологического вида путешествий на велосипедах собственного производства, которые предоставляются в долгосрочную и краткосрочную аренду «в более чем 100 странах по всему миру».

Так, Pegasus Ride LTD (PRL) предлагает заработка на «лизинговом субарендном использовании активированных велосипедов». Участникам необходимо 1 раз в день запускать приложение для сдачи в аренду своего оборудования (велосипедов). Срок инвестирования – один год, по истечении которого возможно вернуть 50% вложенных средств или инвестировать повторно.

PEGASUS RIDE LTD — это типичная финансовая пирамида, созданная на основе AITAEX. Она маскируется под сервис проката велосипедов, который якобы работает уже четвёртый год, имеет соответствующее приложение и небольшое количество доступных для аренды велосипедов. Однако основная цель проекта — сбор средств в качестве инвестиций под обещание дохода от 4% в сутки.

Как и другие подобные пирамиды, PEGASUS RIDE LTD привлекает людей с помощью подарочных \$10, которые можно вывести только спустя 30 дней после регистрации. Если за это время никто не зарегистрируется под вами, то доступ к средствам будет заблокирован.

Особую обеспокоенность вызывает способ продвижения деятельности проекта через организацию благотворительных акций, которые проводятся в реабилитационных центрах для детей, детских садах, интернатах для пожилых людей. На указанных мероприятиях распространяются раздаточные (рекламные) материалы, побуждающие к вовлечению в проект социально-незащищенных групп населения.

Стоит отметить, что 13 сентября 2024 года Банк России включил проект Pegasus Ride LTD (PRL) в «Список компаний с выявленными признаками нелегальной деятельности на финансовом рынке», что свидетельствует о наличии признаков финансовой пирамиды в его деятельности.

Мошенники используют незаконные схемы, чтобы обманывать граждан, предлагая им вложения с высокой доходностью, займы по супернизким ставкам и другие «выгодные» идеи для сотрудничества. Однако взаимодействие с ними может привести к финансовым потерям.

Будьте внимательны и не попадайтесь на уловки мошенников!